

『翻訳版Chemistry -英知を養う化学-』正誤表(2007.9現在)

初版第1刷

箇所	誤	正
p.335 (4.25)式	$-\frac{h}{4\pi m} \nabla^2 \psi$	$-\frac{h^2}{8\pi^2 m} \nabla^2 \psi$